

# ○ Нама

Сада смо почели у више од 65 земаља на све конкурентнијем тржишту грађевинарства, грађевинских услуга и некретнина. Гроундфлор24 је агенција за комплетне услуге која се односи на целокупно тржиште зграда, грађевинских услуга и тржишта некретнина. Ово укључује, између осталог, занатлије, пружаоце грађевинских услуга, грађевинске компаније, техничке извођаче радова, такође компаније за енергетику и грејање, програмере некретнина, планере, архитекте, инжењере, геодете, стручњаке за процену, проценитеље земљишта, стручњаке за све штете које су релевантне за зграде. Свим франшизним партнерима дајемо могућност да раде са партнерима и без ограничења. Тржиште зграда, грађевинских услуга и тржишта некретнина може бити веома тешко. Стога верујемо да франшизни партнер треба, наравно, да се фокусира на свој главни посао на сопственом тржишту. Поред нашег националног и глобалног брэнда, можете бити део старт-уп мреже без ограничења, са сопственим циљевима и слободом, баш као независни власник предузећа са експертизом у свом послу или сектору и сопственом тржишту. Нудимо почетницима, независним људима и предузетницима могућност да достигну све конкурентније тржиште са нашим јединственим интернационалним брэндом, у одабраном региону или локалном тржишту. Подржаћемо вас у постизању ваших циљева.

# Groundfloor24

## Contact



[info@groundfloor24.rs](mailto:info@groundfloor24.rs)



[www.groundfloor24.rs](http://www.groundfloor24.rs)



59 St Martin's Lane, Suite 8,  
WC2N 4JS London, England,  
United Kingdom

@ since 2019 All rights reserved -  
Groundfloor24 Group



# Groundfloor 24

Национални и глобални  
брэндови

Thanks Unlimited

30.06.2020 (since 2019), Serbia (Serbian)

## КО СМО МИ?

ГРОУНДФЛООР24 ЈЕ АГЕНЦИЈА ЗА КОМПЛЕТНЕ УСЛУГЕ КОЈА СЕ ОДНОСИ НА ЦЕЛОКУПНО ТРЖИШТЕ ЗГРАДА, ГРАЂЕВИНСКИХ УСЛУГА И ТРЖИШТА НЕКРЕТНИНА. ОВО УКЉУЧУЈЕ, ИЗМЕЂУ ОСТАЛОГ, ЗАНАТЛИЈЕ, ПРУЖАОЦЕ ГРАЂЕВИНСКИХ УСЛУГА, ГРАЂЕВИНСКЕ КОМПАНИЈЕ, ТЕХНИЧКЕ ИЗВОЂАЧЕ РАДОВА, ТАКОЂЕ КОМПАНИЈЕ ЗА ЕНЕРГЕТИКУ И ГРЕЈАЊЕ, ПРОГРАМЕРЕ НЕКРЕТНИНА, ПЛАНЕРЕ, АРХИТЕКТЕ, ИНЖЕЊЕРЕ, ГЕОДЕТЕ, СТРУЧЊАКЕ ЗА ПРОЦЕНУ, ПРОЦЕНИТЕЉЕ ЗЕМЉИШТА, СТРУЧЊАКЕ ЗА СВЕ ШТЕТЕ КОЈЕ СУ РЕЛЕВАНТНЕ ЗА ЗГРАДЕ.

## САДА ПОЧИЊЕМО И ПОСЛУЈЕМО У ВИШЕ ОД 65 ЗЕМАЉА. ГДЕ ЈЕ ВАШ РЕГИОН И ВАШЕ ТРЖИШТЕ? ОБАВЕСТИТЕ НАС. БУДИТЕ ФРАНШИЗНИ ПАРТНЕР!

Нудимо почетницима, независним људима и предузетницима могућност да дођу до све конкурентнијег тржишта, са нашим јединственим међународним брендом у одабраном региону или локалном тржишту. Подржаћемо вас у постизању ваших циљева. Гроундфлор24 је агенција за комплетне услуге која се односи на целокупно тржиште зграда, грађевинских услуга и тржишта некретнина. Ово укључује, између осталог, занатлије, пружаоце грађевинских услуга, грађевинске компаније, техничке извођаче радова, такође компаније за енергетику и грејање, програмере некретнина, планере, архитекте, инжењере, геодете, стручњаке за процену, проценитеље земљишта, стручњаке за све штете које су релевантне за зграде. Франшизни партнер ће бити независни власник предузећа са експертизом у сектору грађевинарства, грађевинских услуга и/или сектора некретнина и сопственог тржишта. Гроундфлор24 је систем франшизе који поставља оквир за профитабилност на вашем регионалном или локалном тржишту. Комбинујте своје локално знање са снагом националног, као и међународног брэнда. Верујемо у стални развој и побољшање како бисмо вам помогли у изградњи и повећању вашег пословања. Нашим франшизним партнерима нудимо опцију да буду потпуни франшизни партнер и да користе само брэнд Гроундфлор24 или као кобрендирајући франшизни партнер и да користе и брэнд Гроундфлор24 и сопствено име (име компаније, пословно име, лично име или брэнд). Кобрендирање омогућава предузећима да изграде или унапреде свој брэнд удруживањем са другим угледним предузећем. Удруживање два брэнда успоставља кредибилитет јер је свака компанија у стању да истакне и одрази имовину једне друге и тако ојача своју позицију на датом тржишту. Накнада за франшизне partnere је проценат од промета или прихода, а накнада за франшизног партнера за кобрендирање је фиксни износ у зависности од броја запослених. Развијте своје пословање са нама. Пружамо најбоље услуге у складу са индустријским стандардима у пословном развоју, франшизном асистенту, некретнинама и препродаји пословања. Важна и не заједничка тачка је да можете препродати свој франшизни посао, на пример, ако желите да се повучете.



## НАШЕ УСЛУГЕ

Занатлије, пружаоци грађевинских услуга, грађевинске компаније, технички извођачи грађевинских радова, такође компаније за енергетику и грејање, инвеститори, пројектанти, архитекте, инжењери, геодети, стручњаци за процену, проценитељи земљишта, стручњаци за сва оштећења на објектима

## Наша

## интернационална Мрежа

Почињемо и радимо на 6 континената, градимо снажан, чврст и напредан ТИМ – са вама и нашим глобалним брендом. Знамо да би свако желео да иде напред са својим циљевима и са индивидуалном одговорношћу. Подржавамо овај пут са нашим глобалним брендом и нашим оквиром, као и без ограничења на вашем тржишту.

Thanks Unlimited